



首届瑞士机械加工研讨会在京举行

新闻稿

2021年4月14日，北京

首届瑞士机械加工研讨会周三在北京举行，来自瑞士机械协会的 **20** 名机加工专家参加会议并分享了他们在加工和自动化领域的经验。瑞士驻华大使罗志谊（**Bernardino Regazzoni**）在会上发表致辞。

约 **250** 位来宾出席了 **2021** 年首届瑞士机械加工研讨会，他们来自汽车、航空航天、医疗和 **5** 轴机床到智能自动化生产、顶尖涂层和高端冷却液等机加工各领域。研讨会还吸引了机加工和自动化行业的专家，包括刀具工程师、编程工艺人员、模具制造人员、**CNC** 操作员和生产计划员。瑞士方面，来自瑞士机械协会 **20** 家隐形冠军企业的专家分享了关于如何获得产品高质量高效益的专业经验。

瑞士机械、电气和金属行业（简称 **MEM**）是瑞士最大的工业雇主，其在质量、精度、安全性和可靠性方面的高标准，加上其独特的创新能力，使瑞士 **MEM** 企业在全世界具有很强的竞争力。瑞士驻华大使罗志谊在致辞中特别强调了在快速变革的制造技术世界中的瑞士创新、品质和精度：“正是在这些精密领域工作的人们使得‘瑞士制造’的标签成为卓越的真正象征；他们体现了追求卓越质量和创新的价值观，这正是瑞士精神的核心。”

瑞士机械加工研讨会（**Swiss Machining Seminar**）由瑞士机械协会（**Swiss Machinery Association**）主办，该组织隶属于中国瑞士商会（**SwissCham**）。活动同时得到瑞士驻华大使馆、瑞士机械和电气工程行业协会（**SWISSMEM**）的大力支持。瑞士机械协会总部设于上海，汇集了该行业的优质瑞士企业，他们的专业领域涵盖金属切削高端解决方案、五轴机床、为工业 **4.0** 打造的软件解决方案（刀具管理和 **CNC** 编程）、涂层技术、液体切削工具以及高性能电脑数控（**CNC**）切削工具（铣刀、钻头、铰刀、丝锥等）。他们的客户是来自汽车、航空航天、医疗器械、通用机械、液压和能源行业等领域的制造商。这些企业重点关注如何缩减总体拥有成本（**TCO**），和以最低单位成本（**CPP**）提供高性能产品的解决方案。

考虑到疫情期间的国际旅行限制，主办方对研讨会来宾的积极参与表示满意。

第二届瑞士机械加工研讨会将于 **2022** 年在上海举行，主办方期待继续为参会企业和来宾创造价值。

#####

瑞士驻华使馆官方网站: <https://www.eda.admin.ch/beijing>

瑞士驻华使馆官方微博: [@瑞士驻华大使馆](#)

瑞士驻华使馆官方微信: 别样瑞士 SwissChat

瑞士机械加工研讨会: <http://www.swissmachiningseminar.com/zh/home-cn/>



官方微信



官方微博

李丹女士

瑞士驻华大使馆媒体主管

电话: +86 10 8532 8741

邮件: dan.li@eda.admin.ch